

Автор: Administrator
30.06.2013 00:00 -



Над созданием минифигурок работает огромная команда специалистов. Для начала проводятся исследования и опросы, призванные выявить, какие фигурки привлекут внимание всех потребителей. Для начала концепт тестируется с детьми, затем со взрослыми. Далее данные сопоставляются и специалисты определяют содержание и особенности будущей серии. Только после этого рисуется эскиз и создается конкретный образ будущего персонажа.

Когда ассортимент определен, необходимо выяснить, какие новые элементы требуются для создания серии. Для того чтобы спроектировать их, в работу включается команда инженеров.

При разработке новых персонажей цель компании – не просто создать новых человечков, ведь минифигурки тесно связаны с темой каждой определенной серии. Большинство персонажей включаются в ассортимент для того, чтобы разнообразить существующие традиционные серии с помощью новых фигурок. Есть, правда, некоторые персонажи, которые привлекательны сами по себе. Например, работники цирка: клоун, инспектор манежа. Но цирк – тема довольно узкая, чтобы выпускать целую линейку наборов Лего.

Автор: Administrator
30.06.2013 00:00 -

Многие наборы и, соответственно, новые минифигурки появляются после выхода какого-то фильма. Особенно, если тот оказался успешным и стал популярным. Так появились серии «Пираты Карибского моря», «Властелин колец» и многие другие.

Процесс разработки новых персонажей – работа трудоемкая и творческая. Но, конечно, все этапы создания минифигурок подчинены строгим инструкциям, поскольку продукция должна быть безопасной и соответствовать всех необходимым требованиям.